



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тоншаевском районе два местных жителя признаны виновными в поджоге имущества полицейского

Собранные Шахунским МСО Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Станиславу Басову и 21-летнему Сергею Малышеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

Следствием и судом установлено, что 03 марта 2011 года злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения в п. Шайгино Тоншаевского района, по предложению Басова совершили поджог имущества (гаража, находящейся в нем автомашины «Шевроле-Нива» и иного имущества), принадлежащего участковому уполномоченному ОВД по Тоншаевскому району. В результате пожара имущество было уничтожено и потерпевшему причинен ущерб на общую сумму свыше 438 тысяч рублей.

Мотивом данного преступления стала месть Басова участковому, который дал ему отрицательную характеристику, для трудоустройства на работу в исправительную колонию, расположенную в Тоншаевском районе.

Приговором суда 14 июня Басов и Малышев были признаны виновными и им назначено наказание: Басову - 2 года 1 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, Малышеву - 2 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/774169>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
